

2 июля в Ижевске нача-  
лись гастроли балетной труп-  
пы Татарского государствен-  
ного театра оперы и балета  
им. Мусы Джалиля.

Гастроли продлятся до 10  
июля. Будут показаны бале-  
ты «Лебединое озеро», «Шу-  
рале», «Пер-Гюнт» и «Зо-  
душка».

В первый вечер гости по-  
казали ижевцам неувядаемое  
произведение нашего велико-  
го земляка — балет «Лебеди-  
ное озеро» П. И. Чайковско-  
го. Спектакль был тепло  
принят зрителями.

На снимке: сцена из  
спектакля.

Фото С. Циглиса.

